ΑΝΤΟΝΙΟ ΟΡΤΙΘ

Σεβίλλη, 1947

Αποφοίτησε από την Ανωτάτη Σχολή Αρχιτεκτονικής της Μαδρίτης (ETSAM) το 1974 ξεκινώντας το ίδιο έτος την επαγγελματική του συνεργασία με τον Αντόνιο Κρουθ ως Cruz y Ortiz Arquitectos στη Σεβίλλη. Το γραφείο έχει έδρα και στο Άμστερνταμ. Έχει διδάξει στη Eidgenössische Technische Hochschule (ETH) της Ζυρίχης ως προσκεκλημένος καθηγητής, στα Πανεπιστήμια Cornell και Columbia, στην Αρχιτεκτονική Σχολή της Παμπλόνα, κ.α. Κάτοχος της έδρας Kenzo Tange της Graduate School of Design (G.S.D.) του Harvard. Από το 2004 είναι επίτιμος καθηγητής και κάτοχος της «Λευκής Έδρας» της Αρχιτεκτονικής Σχολής του Πανεπιστημίου της Σεβίλλης. 
Μερικά από τα σημαντικότερα project και έργα τους είναι η επέκταση του Rijksmuseum του Άμστερνταμ (2003-13), το Περίπτερο της Ισπανίας στη Διεθνή Έκθεση του Ανόβερου 2000, το Στάδιο της Καρτούχα στη Σεβίλλη (1997-2000), η επέκταση και αναδιαμόρφωση του Σιδηροδρομικού Σταθμού SBB της Βασιλείας (1997), η Δημόσια Βιβλιοθήκη της Σεβίλλης (1995-99), το Στάδιο της Πεϊνέτα της Περιφέρειας της Μαδρίτης (1989-94), ο Σταθμός Λεωφορείων στην Ουέλβα (1990-94), ο Σιδηροδρομικός Σταθμός Σάντα Χούστα στη Σεβίλλη (1987-91) και το κτίριο κατοικιών στην οδό Δόνια Μαρία Κορονέλ (1974-76) στη Σεβίλλη επίσης. 
Η δουλειά των Cruz y Ortiz έχει εκτεθεί στη Ζυρίχη (E.T.H.), Βέρνη (Amthaus), Λωζάνη (EPFL), Μπολτσάνο (Ordine degli Architetti), Βοστώνη (Harvard, Graduate School of Design), Βερολίνο (Aedes East Gallery) και στη Σεβίλλη και Γρανάδα (Junta de Andalucía).

Οι Αντόνιο Κρουθ και Αντόνιο Ορτίθ έχουν βραβευθεί με το Εθνικό Βραβείο Ισπανικής Αρχιτεκτονικής, το Βραβείο Πόλη της Σεβίλλης, το Βραβείο Πόλη της Μαδρίτης, το Brunel 92 International Award, το Βραβείο Construmat, το Βραβείο του Ιδρύματος C.E.O.E. (Ισπανική Συνομοσπονδία Επιχειρηματικών Οργανώσεων), κ.ά. Ήταν υποψήφιοι δύο φορές για το Βραβείο Mies van der Rohe. Μεταξύ των τελευταίων διακρίσεων που έχουν λάβει είναι το Βραβείο Ανδαλουσία Αρχιτεκτονικής 2008 για τον Σιδηροδρομικό Σταθμό της Βασιλείας. Το 1997 τιμήθηκαν με το Χρυσό Μετάλλιο της Ανδαλουσίας για το σύνολο της επαγγελματικής τους σταδιοδρομίας. 
