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ΑΝΟΙΧΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕ ΘΕΜΑ:

ΚΡΙΤΙΚΕΣ ΑΣΤΙΚΕΣ ΜΕΤΑΛΛΑΞΕΙΣ

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΕΣ ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΔΟΥΣ ΚΡΙΣΗΣ

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΕΣ

Γιώργος Πρεβελάκης (Αθήνα, 1949).

Καθηγητής στη Σχολή Γεωγραφίας της Σορβόννης (Paris I) και στο Ινστιτούτο Πολιτικών Σπουδών (Sciences Po) στο Παρίσι. 

Ειδικεύεται στους τομείς της Γεωπολιτικής, της Πολεοδομίας και της Πολιτισμικής Γεωγραφίας. Ιδιαίτερα γνωστή είναι η συμβολή του γύρω από την Γεωπολιτική των Βαλκανίων. 

Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο EMΠ κατά τη διάρκεια της δικτατορίας και κατόπιν Πολεοδομία στη Σχολή Γεωγραφίας της Σορβόννης. Yπήρξε συνεργάτης του Στέφανου Mάνου στο Υπουργείο Χωροταξίας κατά το διάστημα 1978-1980, υπεύθυνος για το συντονισμό των μελετών για την Αθήνα. Έχει διδάξει στην Ελλάδα, στην Αμερική και στη Γαλλία, όπου είναι εγκατεστημένος από το 1984. 

Πάνος Δραγώνας (Αθήνα, 1967). 

Αναπληρωτής Καθηγητής Αρχιτεκτονικού και Αστικού Σχεδιασμού στο Πανεπιστήμιο Πατρών. 

Αποφοίτησε από το Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (1992) και έλαβε πτυχίο  Master από το Columbia University ως υπότροφος Fulbright (1993). Συνεπιμελητής της έκθεσης 14F/21GR. Νέοι Αρχιτέκτονες στη Γαλλία και την Ελλάδα. Επιμελητής της έκθεσης 2η Biennale Νέων Ελλήνων Αρχιτεκτόνων (Αθήνα, 1998). Βοηθός επιμελητής της έκθεσης Αρχιτεκτονική του 20ου αιώνα: Ελλάδα (Φρανκφούρτη, 1999) και του ομώνυμου βιβλίου. Σύμβουλος έκδοσης των ετήσιων επιθεωρήσεων Αρχιτεκτονικό Θέματα και Θέματα Χώρου + Τεχνών. Διατηρεί αρχιτεκτονικό γραφείο στην Αθήνα από το 2001 με τη Βαρβάρα Χριστοπούλου. Η δουλειά τους έχει λάβει 10 διακρίσεις σε αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς, μεταξύ των οποίων και δύο πρώτα βραβεία. [www.deltarchi.com, panosdragonas. net]

Παναγιώτης Τουρνικιώτης (Αθήνα, 1955). 

Δίπλωμα αρχιτέκτονος μηχανικού ΕΜΠ (1978) , Δίπλωμα Πολεοδόμου IUAP (1982), DEA Γεωγραφίας, Πανεπιστημίου Paris X (1979) , DEA Φιλοσοφίας, Πανεπιστημίου Paris I (1981), Doctorat 3ου κύκλου, Πανεπιστήμιο Paris X (1983), Doctorat d’ Etat, Πανεπιστήμιο Paris VIII (1988) 

Καθηγητής στη Σχολή Αρχιτεκτόνων του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου, διδάσκει θεωρία της αρχιτεκτονικής. Έχει δημοσιεύσει βιβλία για τον Adolf Loos, τον Le Corbusier, την ακτινοβολία του Παρθενώνα στα νεότερα χρόνια και την ιστοριογραφία της μοντέρνας αρχιτεκτονικής. Το βιβλίο του "Ιστοριογραφία της μοντέρνας αρχιτεκτονικής" δημοσιεύθηκε το 1999 στα αγγλικά (MIT Press) και μεταφράστηκε το 2001 στα ισπανικά (Mairea/Celeste). Έχει τιμηθεί δύο φορές με το Διεθνές βραβείο αρχιτεκτονικού βιβλίου του Αμερικανικού Ινστιτούτου Αρχιτεκτόνων και άλλη μια φορά με το βραβείο της Ακαδημίας Αθηνών.

Oliver Till (Karl Marx Stadt , DDR - East Germany,  1971) – ATELIER KEMPE THILL 

Το Atelier Kempe Thill ιδρύθηκε το 2000 από δύο Γερμανούς αρχιτέκτονες, τον  was André Kempe (1968) και τον Oliver Thill (1971), μετά το πρώτο βραβείο που απέσπασαν στο Europan 5 για τον σχεδιασμό 300 κατοικιών στο Kop van Zuid, Rotterdam. 

Από την ίδρυσή του, το Atelier Kempe Thill προσπαθεί να μην περιοριστεί στα σύνορα της Ολλανδίας, αλλά να καθιερωθεί στην ευρύτερη  Ευρωπαϊκή αγορά. Μέσα από τη συμμετοχή του σε πάνω από 90 διεθνείς διαγωνισμούς, το γραφείο έχει αναλάβει έργα όχι μόνο στην Ολλανδία, αλλά και στη Γερμανία, το Βέλγιο, τη Γαλλία, την Αυστρία, το Μαρόκο και την Αίγυπτο. 

Εδώ και 12 χρόνια, η δουλειά του  γραφείου έχει εμφανιστεί σε περίπου 500 δημοσιεύσεις παγκοσμίως, στις οποίες περιλαμβάνονται και δύο μονογραφίες. Εκτός αυτού, οι ιδρυτές του γραφείου έχουν δώσει πάνω από 150 διαλέξεις. 

 [www.atelierkempethill.com]

Jos de Krieger (Enschede, 1984) – 2012ARCHITECTS
Σπούδασε στο τμήμα αρχιτεκτονικής του TU Delft. 

Οι 012Architects σχεδιάζουν προϊόντα και κτίρια και αναπτύσσουν στρατηγικές για την ομαλή μετάβαση σε μια βιώσιμη κοινωνία. Η έλλειψη των ορυκτών καυσίμων και άλλων φυσικών πόρων επιβάλουν ήδη σημαντικές αλλαγές στις κοινωνίες σε όλο τον κόσμο.

Οι 2012Architects προάγουν διαδικασίες ενίσχυσης της τοπικής ανταλλαγής και παραγωγής, ως εναλλακτική λύση στη μεταφορά των πόρων, προϊόντων και συστατικών ανά τον κόσμο. Η δουλειά των 2012Architects αντιμετωπίζει τα απόβλητα και τους περιορισμένους πόρους ως μία ευκαιρία για έναν πρωτοποριακό σχεδιασμό. 
Ο Jos de Krieger δίνει διαλέξεις για την επαναχρησιμοποίηση των αποβλήτων στην κατασκευή τόσο σε αρχιτέκτονες και φοιτητές, όσο και στο ευρύτερο κοινό στην Ολλανδία αλλά και στο εξωτερικό. Εκτός από τη δουλειά του στους 2012Architects, είναι μέλος του  Eetbaar Rotterdam και του CO3Rotterdam, μίας πλατφόρμας νέων επαγγελματιών που ασχολούνται με την καινοτομία. 
DEBATE ON THE CITY:
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PARTICIPANTS

George Prevelakis (Athens, 1949)

Professor at he Panthéon-Sorbonne University in Paris, he teaches geopolitics. He has also taught at National Technical University of Athens, SciencesPo in Paris and the Fletcher School (Tufts University – Medford, Massachusetts).

He is specialized in the sectors of Geopolitics, Urbanism and Cultural Geography. Particularly known is his contribution regarding the Geopolitics of the Balkans. 

He studied architecture at the NTUA during the dictatorship and after that he studied urbanism at the Panthéon-Sorbonne University in Paris. He was collaborator of Stefanos Manos at the Ministry of Regional Planning between 1978 and1980, in charge for the projects regarding the city of Athens. Since 1984, he lives in France. 

Panos Dragonas (Athens, 1967). 

Associate Professor of Architecture and Urban Design at the University of Patras. 

Graduated from the National Technical University of Athens (1992) and received his Masters from Columbia University as a Fulbright scholar (1993). Joint-curator of the exhibition 14F/21GR. Young Architects in France and Greece. Curator of the 2nd Biennale of Young Greek Architects (Athens, 1998). Assistant curator of the exhibition 20th Century Architecture: Greece (Frankfurt, 1999) and assistant editor of the book with the same title. Consultant editor of the Architecture in Greece and Design + Art in Greece annual reviews. He maintains an architectural practice in Athens since 2001 with Varvara Christopoulou. Their work has received 10 awards and distinctions in architectural competitions including two first prizes. 

[www.deltarchi.com, panosdragonas. net]

Panayotis Tournikiotis (Athens, 1955). 

Diploma of Architect Engineer, NTUA (1978), Maitrise in Town Planning IUAP (1980), DEA in Geography, University of Paris X (1979) , DEA in Philosophy, University of Paris I (1981), Doctorat 3rd cycle, University of Paris X (1983)
Doctorat d’ Etat, University of Paris VIII (1988) 

Professor at the School of Architecture, National Technical University of Athens, he teaches history and theory of modern architecture.  

He has published books about Adolf Loos, Le Corbusier, and the luster of Parthenon in the contemporary years as well as the historiography of modern architecture. His book “Historiography of modern architecture” was published in 1999 in English (MIT Press) and was translated in 2001 in Spanish (Mairea/Celeste). He has twice been honored with the International Architectural Book Award of the American Institute of Architects and once with the prize of the Academy of Athens.

Oliver Till (Karl Marx Stadt , DDR - East Germany,  1971) – ATELIER KEMPE THILL 

Atelier Kempe Thill architects and planners was founded in 2000 by the two German architects, André Kempe (1968) and Oliver Thill (1971), following their Europan 5 winning proposal of 300 dwellings in Kop van Zuid, Rotterdam. 
Since its foundation, Atelier Kempe Thill has tried not to limit itself to the Netherlands, but instead establish itself within the wider European market. Through its participation in over 90 international competitions, the office has acquired commissions not only in the Netherlands, but also Germany, Belgium, France, Austria, Morocco and Egypt.

In the last 12 years the office has appeared in around 500 publications worldwide, amongst which were two monographs. In addition, the office's partners have given over 150 lectures. 
[www.atelierkempethill.com]
Jos de Krieger (Enschede, 1984) – 2012ARCHITECTS
He was educated at TU Delft department of Architecture. 
2012Architects design products and buildings and develop strategies to facilitate the transition to a sustainable society. A shortage of fossil fuels and other natural resources is already forcing major changes in societies around the world. 2012Architects develops processes that empower local exchange and production, as an alternative to transporting our resources, products and components around the globe. The work of 2012Architects shows that waste-streams and limited resources are an opportunity for innovative design. 
Jos de Krieger lectures on reuse of waste for constructing for architects, students and general public both in The Netherlands and abroad. Besides his work for 2012Architecten he is a board member of Eetbaar Rotterdam and a member of CO3Rotterdam, a platform for young professionals involved in innovation.
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